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MHCTPYKIIMA 110 BBIITOJIHEHMIO:

Pemnre nannbie ypaBHenus B paboueil terpaau. B nycrbie siueiiku BIMIIMTE BEpHbIH

orset [10 BO3PACTAHHIO (x,< x,). Ecu B oTBeTE noayuusiachk Apobb, TO MUIIEM e
TaK: «2/3» ne nepesojuM B AecATHYHYI0. B ciiyuae, eciin Her pelleHus, MUIIEM «HeT
peutenuSl». He 3a6biBacM Kak 3anUCBIBACTCS MHONCECHIBO.

120 ., . y _
Haiiure Haumenbiuee feiicTBuTesbHOE pemenne ypasterns 12x% + 11x + 2 = 0.

X1= X2= OTBeT:

Haiiaure Moy 1B pa3HOCTH ACHCTBUTENLHBIX PEUICHHH YPABHEHHS x2—x—-6=0.
D= X1= X2= Otser: B
[lycts Xy M X, ecTb JefiCTBHTENbHBbIC pElICHHS YpaBHEHHS 6x°+x—2=0

HaiinuTe nensic uMcna coacpkanmecs MEKAY YHCIAMH X1 H X3.

D= X1= X2= OtserT: )
[Iycte X7 M X ecTb ACHCTBHTEC/ILHBIC PELICHHS YpaBHEHMs x2-3x+2=0.
Haiigure 3nauenne BolpaxeHus xfz + x;' .

D= X1= X2= Orser:
Mycte A MHOKECTBO JeCTBHTENLHBIX pelnenmii ypasmenms X2 + X — 6 = 0.
Haiiaute card(A \ N).

Pewenue:

D=




Mycrs A - MHOKECTBO AeiiCTBHTENbHBIX pemenuii ypasuenus 2X> + 5x — 3 = 0.
Haiiaute muokecto A \ {—3; —1}.

Pewuere:

D= X1= X2= OtserT:

HaiiguTe HauMeHsiee pewenne ypastenus: 8xZ + 6x + 1 = 0.

Pewenue:

D= X1= Xo= OtseT:

Haiiznre naumenbiiee gelcTBuTeNbHOE PellielHe YPaBHEHHS 6x*+5x+1=0.
Peuenie:

D= X1= ;= OrtBerT:

Haiiiute MOIy:Ib Pa3sHOCTH JICHCTBHTEIBHBIX PEIICHHH YpaBHEHHS

%4 2% —8 =0,
D= X1= Xa= Otser:
Haﬁ,[[HTe MO,Z[}L"IB HAaHMEHLIICTO I{eﬁCTBHTe."IBHOFO peHIEHHH }‘paBHeHPﬁ[

2x% +5x+2 = 0.
D= X1= Xa= OrBerT:

Haiiure MOY/Ib pa3HOCTH JEHCTBUTEILHBIX PEIICHHH YPABHEHUS

x? =Tt 12 =0.
D= X1= Xo= OTBerT:

HaiiuTe KOJQMUecTBO e/bIX pelleHuil ypasHerus 3x2 + 8x — 3 = 0.
D= X1= X2= OrtserT:

TTycth A - MHOKECTBO JICHCTBHTC/IBHBIX pelicHuii ypasherus 3x° — 2x — 8 = 0,
Haiiqute muosxectBo A\ N.
D= X1= X2= OTserT:

Ilyets A - MHOKecTBO JeHCTBHTEILHLIX pelIeHHH ypaBHEHHSA —6x2—x+2=0.
" 1
Haiijiure MHO)ecTBO A N [—3; 1].

D= X1= X2= OtserT:
ITyeTh A - MHOKECTBO JSHCTBHTEIBHEIX PSIICHAM ypapHerna 2X° + 5x — 3 = 0,
Haiimute Muoskecrso A U {—3;3}.

D= X1= Xo= OTBerT:

Ilyeth A - MHOKECTBO JIRHCTBHTEIBHBIX PENICHHH YpaBHEHHS 3x2+7x—-6=0.
. 7
Haitmre maokectso 4 N —1;71? i

D= X1= OtseT:




[lyets A - MuomKceTBO ACHCTBHTCIBHEIX pemrcHui ypasncrns 3x° + 5x — 2 = 0,
1
Haiiymire muowectro A \ {—3;;}.

D= X1= X2= Ortser:
TTycTh A - MHOKECTRO ISHCTRHTETRHHBIX peleHnil yparrerns 2x% + 5x — 3 = 0.
Haiiure MaokecTBO A\ {—3; 2}

D= X1= Xo= OtBerT:

Ilycts A - MHOKECTBO AeficTBHTE/IbHBIX pelenyi ypasuenns 4x% + 12x +9 = 0.
Haiigute card (A N N).
Petienue:

D= X1= Xo= OTseT:
IIyeTs A - MHOKECTBO AeiCTBHTCIBHEIX pemenmii ypasnenns —2x% —x + 10 = 0.
Habiumie maomeciso AN [Vrg; 3].

D= X1= X3= OTser:

[lyets A - MuOMNKeCTBO JEHCTBHTENLHEIX pellleHHHl ypaBHEHHS 3x2-2x—-8=0.
Haiigute Muoxecrso A \ Z.

)= X1= X2= OtBer:

Tlyers A - MHOKECTBO JIeHiCTBHTEBHBIX pemennii ypasrenns 4x° + 3x — 10 = 0.

Haiiymre muoxecteo A U {—2; 0},

D= X1= X2= Otser:

Ilyete A - MHOXKECTBO  [CHCTBHTCIBHBIX  PRIICHHH  ypaBHEHHA
3x% + 5x — 2 = 0. Haiigure muosxectso A N (0; 7.

Pewieniie:

D= X1= X2= OTseT:

Iyete 4 - MHOKECTBO  JCHCTBHTILHEIX — PEIICHHA  YpaBHEHHS
3x% + 11x — 4 = 0. Haiizure Muoxectso 4 N Z.

D= X1= Xo= Otser:
Hojiure  pemernms  ypasmenns  2X% + 3x — 2 = 0,  npunauiesxarmue
mHOKecTRY @ \ Z.

D= X1= X2= OtserT:

HYCTB A -MHOXeCTBO ,Z[GFICTBHTCJ'IBHBIX pCIJ_[CHPIﬁ YPaBHCHHA

¢ —9x — 2 = 0. Haiiaure MuoxectBo A N |—VZ; 1].

X1= X2= OtBerT:




Ilyerb A - MHOKECIBO  JCHCIBHICIbHBIX  PELICHHH  ypasHeHMs

3x2 — 5x — 2 = 0. Haiiuure Muoskectso A \ Z.

D= X1= Xo= OrtBer:

JlaHa yHcIIOBas mociaenoBarelIbHOCTE (d,,), -1, € N,a,, = 21 — 4n. OGBecTH
oykBy M, eci npuBe€HHoe HHKe BbICKa3bIBaHHE HCTHHHO, M OykBy JI, ecin

OHO JIOKHO.

“Huc1o 61 SBASCTCS WICHOM MOCICI0BATCIBHOCTH (@), ), ~1.” H

WcenenoBars Ha MoHOoTOHHOCTH DyHEnHio f: R = R, f(x) = —x* —4x + 5.
Peunene:

BbluncneHus B TetTpagu. BHavane nessiii NPOMEXYTOK, 3aTem rNpasbli.
OrseT: GyHKUMA Ha NPOMEXYTKe

dyHKUMA Ha NPOMeXyTKe |

Ilyere D3 MHOXKECTBO BCEX HATypadbHBIX JAcHUTENIeH wHcaa 36, a Dyg
MHOMKCCTBO BCCX HaTypaJIbHBIX I[CJIHTCJ'[CfI yucaa 45. HadTHm MHOXKECTBO

Dag N Dy
D=t : 5 : 5

Das={ ; ; ; ;

Yepes TOUKY € 3ansToM No BO3pacTaHUIo
OTBeT: D3gN Das=

[lyetrh A -  MHOXKECTBO  JICHCTBHTEIBHBIX  PEIICHWA  YpaBHEHHUSA

2x% —x — 3 = 0. Haiitu card(AN7).

X1= X2=




